AIATPAMMA ANNHAENIAPAZHZ

Napadsiypa Edpappoyng
(yia ouvduaopoug dpaocswv
Tov epAaBAvouv oELoUA)



Aebopéva:

Awatoun 400/400, C25/30, B500C, 51018

EdeAkuOpuevog OTALOMOC Asa =5.09 cm?

OABOpEVOC OMALoUSG Asy = 7.63 cm?

QeTikn onuavon (+): otig BALMTIKEG aoVLKEG KalL o pomeg mou BAiBouv
TNV KATW akpaia tva Tng SLatopung

Nepintwon (1) — Aratopun e OAidn

Mo mopapopdwaon 2 %o < €, =2.17 %o 0 XAAUBaG dev SLappEeL.
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I
Fs1=As1 *fyq * ;:L; =7.63 *15.;1(; * 22? => Fs1 =305,8 kN
y . .
Fs2 =Asy *fyq * EELZ =5.09 *15.;1(; * 22? => Fs; =203,9 kN
y . .
Fo=Ac *fg = 0.4%0.4%0.8* 220 => Fc=2.1333kN

Ng = Fs1+ Fs» + Fe=> Ng=+2643 kN
Mg = Fs1* z1 - Fs2 * z2 = 305,8 * (0.2-0.05) — 203,9 * (0.2-0.05) => Mg =+15,3 kNm

(M,N)=(-15,3, +2643 )



Nepintwon (2) — Atatoun e EdpeAKuouo

Mo nopapopdwaon 2.17 %o o xaAuPBag Slappéet.
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H edeAkuotikr dUvapn Tou OKUPOSEUATOG QyVOELTAL.

Fs1=Asy *fyq * j—; =7.63 *15';1‘; * % => Fs1=-331,8 kN
S 15 2

Fsa=Asz *fyq * j—z =5.09 *fil‘; * % => Fs;=-221,3 kN
S 15 2

Ng = Fs1+ Fs2 + Fc=> Ng=-553,1 kN
Mg =Fs1* z1-Fs2*z,=331,8 * (0.2-0.05) — 221,3 * (0.2-0.05) => Mg =-16,6 kNm

(M,N)=( +16,6 , -553,1)



Nepintwon (3) — Aratopun e KaBapod EbeAkvoud

Mo kaBapd epeAKUOUO LOXUEL €51 > €yg KAL €52 > Eyd KALTO OKUPOSEO SEV CUUUETEXEL.
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B= H'| 217 *Mo

O Asz dpa tn oTlyun tnG 8Lappong Tou Ba LoXVEL &; = £,4.

Fs1=As1 *fyg * —551 (1)
yd

Fsa=Asy *fygq * —552 (2)
yd

E€lowvovtag TG (1) kaw (2) AapBdvetat g5 = (2/3) * &5, => &5 =(2/3) * g4

(1) => Fs1=As; *fyq =7.63 *15';1‘; => Fs1=-221,3 kN kot Fsp = -221,3 kN

Ng = Fs1+ Fsz => Ng=-442,3 kN
Mg=0kNm

(MIN)=( 0 » " 44213 )



Nepintwon (4) — Méyiotn Ponty yia EdbeAkvopud Katw NéApatoc
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Ano Opota Tplywva AapBavetal to fadog OABOpeVNS {wvng X = 216.05 mm, kaBwg
KalL OL TTOPA O PP WO TOoU OTALOMOU As1 WG €s1 = 2.69 %o yla €52 = 2.17 %o .

INUELWVETAL WG OE AUTA TNV mMepintwon pe AsioupPBoAiletal o avw
OTMALOMOG (To avTiBeTo QMO AUTO MOV 0PLOTNKE TNV aApXn TNE Aocknong)
KoOwcg 0To eEMAVW TURHA utapxel OALYN.

Fs1=Asi *fyq =5.09 *15% => Fo =+221,3 kN
Fs2 =Asy *fyqg =7.63 *15% => Fs; =-331,7 kN
Fe=Ac *fcq = 0.8* x *b * fog =0.8 * 0.21605 * 0.4 * 0.8 * 251":0 => Fc=+921,8 kN

Ng = Fs1+ Fsz + Fc=> Ng=811,4 kN
Mg=Fs1*z1+Fs2* 2o+ Fc * (% - 0.4*x) => Mg =-185,9 kNm

(M,N)=( +185,9, +811,4 )



Nepintwon (5) — Méyiotn Pontl yia EdbeAkvoud Avw MNEApatoc
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An6 Opota Tplywva AapBavetal to fadog OABOpeVNS Lwvng X = 216.05 mm, KaBwg
KOl OL TTOPA O PP WO TOU OTALOMOU As1 WG €s1 = 2.69 %o yla €52 = 2.17 %o .

500

Fs1=As1 *fyq =7.63 *m => Fs; =+331,8kN
Fs2=Asz *fya =5.09 *15% => Fsp=-221,3kN

Fo=Ac *feq = 0.8*x *b * fog = 0.8 * 0.21605 * 0.4 * 0.8 * 251";’0 => Fc=+921,8 kN

Ng = Fs1+ Fs2 + Fc=> Ng=+1.032,3 kN
Myg=Fs1*z1+Fs2* 2o +Fc * (g -0.4%x) => Mg =-189,4 kNm

(M,N)=( - 189,4 , +1.032,3 )



Nepintwon (6)

OABOuevn Zwvn BaBouc x=50mm Ito Avw NéApa
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Am6 Opola Tpiywva Aappavetat €s1 = 21 %o EMOUEVWE 0 XAAUPBaG SlappEet.

Fs1=Asi *fyq =7.63 *15% => Fsy=-331,7 kN

Fo=Ac *feq = 0.8*x *b * fog =0.8*0.05* 0.4 * 0.8 * 251";’0 => F.=+213.3 kN

Ng = Fs1+ Fc=> Ng=-118,4 kN
Mg = Fe* ( g - 0.4%X) + Fsy * (g- d1) = 213,3 * (0.2- 0.4*0.05) + 331,7 * (0.2-0.05) =>

Mg =-88,1 kNm
(M,N)=(+88,1,-118,4 )



Nepintwon (7)

OABopuevn Zwvn BaBouc x=125mm 2to Katw NéApa

Ano Opola Tpiywva AapBavetal €s1 = 2.1 %o < €yg EMOUEVWG 0 OALBOpEVOC XAAUBOG b€
SLappéel, evw €s1 = 6.3 %o > €yg KaL Apa 0 epeAkUOUEVOG XAAUBOG SLEppeUOE.
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Fs1=Asy *fyg *=+=7.63*—* == => F5;=+321kN
YO e 115 217
y . .

Fs2=Asz *fyq =5.09 *15% => Fs;=-221,3 kN
' 25000 _

Fc=Ac *fcd = 0.8*X*b* fcd =0.8*0.125*0.4*0.8* 15 => Fc=+533.3 kN

Ng = Fs1- Fs2 + Fc=> Ng= +633 kN
Mg=Fc*z1+Fs1*z1+Fs2* 2o =Fc* (% -0.4*%x) + Fs1 ¥ 0,075 + Fs2 * 0,175=
533.3 ¥ (0.2- 0.4*0.125) + 321 * 0.075 + 221,3* 0.175 => Mg =+142,8 kNm

(M,N)=( - 142,8, +633 )



JUVOALKQ, yla TIG TIPONYOUMEVEC 7 TIEPUTTWOELS €XOUME Ta (elyn TIUWV TIOU
ouvoyilovtat otov MNivaka 1. kat mpofdaAAovtat oto akdéAouBo ZxAua 1. mou onwg
daivetal mpooeyyilouv oxnua poppou o omoiog meptBalel tnv achadr mepLoxn
TIHWV:

M (kNm) | N (Kn)

-15,3 2643
16,6 -553,1
0 -442,3

185,9 811,4

-189,4 | 1032,3
88,1 -118,4

-142,8 633

Nivakag 1. Zevyn Twwwv M,N katd tnv O.K.A.

IxAua 1. Awaypappa aAAnAenidpacng M,N kata tnv O.K.A.



